

## Спорт-норма жизни! Хоккейный сезон продолжается!

10.04.2022

На улице весна, но команда хоккеистов (взрослый состав) школьного спортивного клуба СТАРТ МОУ Мятлевская СОШ им.А.Ф.Иванова» продолжает тренировки. Каждую среду в вечернее время на искусственном льду ледовой арены УГРА г.Кондрово хоккеисты проводят тренировки и участвуют в товарищеских играх. Так, на прошлой неделе состоялся матч с командой пос. Жилетово Дзержинского района. Основной состав команды Виталий Потапов, Василий Хвалин, Сергей Сазонов, Виктор Ерошкин, Александр Липанов, Андрей Рулёв, Илья Рябой, Евгений Никишин- это выпускники Мятлевской школы. Несмотря на занятость по основному месту работы наша дружная команда каждую среду выезжает в г.Кондрово. чтобы вместе с хоккеистами г.Юхнова, г.Мосальска и др. населенных пунктов провести свой спортивный досуг!

[ССЫЛКА НА ВИДЕО](#)

Просмотров всего: 2, сегодня: 1

Рейтинг:0. Оценили:0.



